市第五人民医院邀请香港医护专家交流访问

珠港两地医生携手 促进医疗事业发展

本报讯(记者康振华)"香港 具有较完备的医学培训制度、质 量标准、监管体系、基层/家庭医 学相对发达等优势,但也有任务 繁重、人手缺乏等不足;澳门虽然 医疗投入充裕,但缺乏医学本科 和专科训练、服务不足、地小人 多;而珠海医疗人手相对充裕、 地大,但专科培训相对不足、基 层/家庭医疗服务相对落后。"日 前,珠海市第五人民医院(市五 院)学术报告厅里座无虚席,气 氛踊跃,一场港珠澳医疗学术交 流活动正在此间进行。香港医 务委员会执照医生协会会长张 汉明医生所作的演讲《港珠澳跨 境医疗合作机制的研究》,引起 了现场医务人员和有关部门负 责人的强烈兴趣。

据了解,随着港珠澳大桥通 车运营和粤港澳大湾区建设加 快推进,港珠澳三地之间医疗卫 生领域的合作也越来越密切。 为构建粤港澳大湾区卫生学术 交流平台,促进港珠两地医疗事 业的发展、管理水平的优化和医 疗品质的提高,在珠海市外事 局、珠海市港澳事务局和珠海市



香港医务委员会执照医生协会与市五院联合开展健康咨询暨义诊活动。

本报记者 张洲 摄

医师协会的大力支持下,市五院 邀请了香港医务委员会执照医 生协会医护专家教授一行10余 人来珠海交流访问。高栏港区 社会保障和公共事业局局长黄 芸希和珠海市医师协会会长张

世靖等出席活动。

市五院院长曹治向香港同行 介绍了高栏港区整体发展、区域 医疗发展、市五院医疗事业发展 等情况

香港医务委员会执照医生协

会的专家们还为市五院老年养 护中心的老人们进行爱心捐 款,并与市五院联合开展健康 咨询暨义诊活动,共接诊群众 184人次,免费发放近5000元

海泉湾再获国家级荣誉

【点温泉旅游服务业标准化

本报讯(记者康振华)近日, 国家标准化管理委员会下达 2018年度国家级服务业标准化 试点项目,珠海海泉湾度假区申 报的"港中旅(珠海)海泉湾有限 公司温泉旅游服务业标准化试 点"经过省市严格评选推荐,成功 通过国家标准化管理委员会审 批,成为珠海市2018年度唯一获 批国家级服务业标准化试点项

据了解,试点项目计划执行 时间原则为2年,自2018年12月 至 2020 年 12 月。全国共计 160 个,广东上榜14个,珠海1个。

近年来,珠海海泉湾度假区 (以下简称:海泉湾)通过认真研 究落实《温泉服务规范》《温泉服 务质量控制规范》《温泉运营管理 规范》等标准内容,不断加大软硬

件投入,在温泉服务质量、温泉水 质卫生、服务设施、服务安全、服 务环境及维护社会公众利益等方 面,摸索建立服务运营管理、监督 考核及评价体系,为实现温泉服 务规范化、运营管理标准化、打造 优质温泉服务品牌和健康可持续 发展做出了有益尝试。

2018年,海泉湾先后起草了 《国家温泉康养旅游项目类型划分

与等级评定》《温泉旅游水质卫 生规范》。在海泉湾开展国家级 服务业标准化试点,通过进一步 建立和完善温泉服务的标准化 体系,有利于发挥温泉行业标杆 引领作用,推动温泉服务行业向 规范化、品牌化发展,不断提高 管理水平和服务质量,激发温泉 产品的市场竞争力,全面提升海 泉湾温泉的品牌知名度。

共建共享 文化惠民

沙有了市民艺术中心

本报讯(记者康振华)日前, 美平市民艺术中心热闹非凡,在 300多名居民朋友以及志愿者们 的见证下,该中心揭幕启用。据 悉,这是高栏港区首家正式启用 的市民艺术中心。

当天的启动仪式上,举行了 文化项目大赛、文艺汇演、体验活 动等。据了解,美平市民艺术中 心位于平沙镇美平二街 231 号社 区文体广场(美平社区居委会 旁),总面积达4800平方米,建筑 面积380平方米。美平市民艺术 中心启用后,将结合美平当地特 有的文化资源和中心独特的区域 优势,以"共建共享 文化惠民"为 宗旨,围绕"创新基层社会治理" "公共文化服务供给""社会组织 孵化培育""社区空间管理创新" 四大功能使命,以"党群服务""志 愿服务""文体娱乐""全民阅读"



日前,美平市民艺术中心揭牌启用

本报记者 张洲 通讯员 陈芷欣 摄

"戏曲生活"和"儿童创想"六大核 推进文化事业发展。以社区文化 心内容开展各类服务市民的活 活动中心为圆心,加大公益性文 动。不断满足群众多元化需求, 化事业投入,培育社区精神、提升

社会组织服务社区的能力,推 动社区组织和社区人才的培 育,大力开展群众喜闻乐见的 文化活动,不断增强人民群众 的获得感和幸福感。

记者在现场看到,该中心 设置了社区图书馆,引进自动 借阅系统,通过电子书籍及时 更新和扩大书籍贮量,满足居 民阅读需求。

据悉,美平社区市民艺术 中心将结合基层党建及基层治 理工作,创新开展基层党建带 动基层治理各项任务,通过"党 建+文化+公益"的社区项目 大赛,培育社区骨干和组织,引 入优秀社会组织,激发社区活 力,营造社区文明关系,培育居 民共建意识,共同营造优质的 "党建+文化+公益"社区生活 环境。

普乐美全球设计师品牌 卫浴生活馆落户珠海

转型升级 迈向国际化

本报讯(记者康振华)2018年12 月30日,普乐美全球设计师品牌卫 浴生活馆在珠海开馆,这不仅是普乐 美转型升级新战略的第一步,也是开 启国际化、年轻化、时尚化道路的新 布局,更是普乐美发展进程中的一个 重要里程碑。

珠海进出口商会会长张美珍,平 沙镇党委书记李东红,华南理工大学 粤港澳大湾区校友会大联盟常务副 理事长兼秘书长、华南理工大学珠海 校友会常务副会长兼秘书长、珠海建 筑业协会副会长、区人大代表林魁, 居然之家珠海店总经理朱业鑫,普乐 美董事长陈建发以及普乐美集团高 管等出席活动。

据了解,普乐美品牌始创于1998 年,过去二十年专注研发和生产以不 锈钢为核心的厨卫五金产品,获得了 行业和用户的广泛认可,产品畅销超 过63个国家和地区。

通过对卫浴产业竞争趋势的研究 以及对90后新中产阶级的洞察,普乐 美确立了全新战略定位"全球设计师 品牌卫浴"。以欧洲顶尖设计师Venkat Tirunagaru为首,与德国知名设计 事务所 Kurz Kurz Design 达成战略 合作,汇聚全球设计菁英,以用户为中 心,创造"高颜值,高品质,高性价比" 的原创卫浴产品,为人们带来全新的 卫浴生活方式。普乐美不仅在产品 上大力创新,更在终端零售模式上 引领变革。普乐美全球设计师品牌 卫浴生活馆实现了从传统建材卖场 到核心商圈、从销售单品到提供全 套生活方式、从纯售卖场所到复合 体验空间等方面的转变。

广东渔船渔机渔具 行业协会换届

江龙船艇董事长 晏志清连任会长

本报讯(记者康振华)日前,广 东渔船渔机渔具行业协会第四届 会员大会暨四届一次理事会议在 广州举行。会上举行了第四届理 事会换届投票选举,一致推举江龙 船艇董事长晏志清继续担任协会 第四届会长,江龙船艇科技股份有 限公司当选为协会第四届理事会 会长单位。

据了解,晏志清在担任第三届协 会会长期间,积极发挥"兄长""学 长"、会长"的多重角色,打造团结并 充满正能量的协会氛围。同时积极 推动协会在提高行业服务能力、推进 行业合作交流、服务海洋经济发展等 方面做出大量卓有成效的工作,引领 行业向前发展。

另外,江龙船艇自成立以来,大 力弘扬科技兴企、精益求精的工程师 企业文化,坚持高性能船艇专家的清 晰定位,以前瞻的行业视野,抢抓市 场先机,并持续加强船艇技术创新与 工艺改革,已具备铝合金船、大型钢 船、多材质复合船型等生产建造资 质,并拥有新型高速船、太阳能、风电 互补发电游览船等多项专利。公司 主打的公务执法、交通客运、旅游休 闲三大类船艇产品不仅畅销国内,更 受到了"一带一路"沿线的东南亚、非 洲、中东等海外国家的青睐。

晏志清表示,将切实履行好协 会会长的职责,勇于担当、不负使 命,继续带领协会与时俱进,开创新 业绩,迈向更好明天。